
Ata Eletrônica da 10ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 11ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 06/04/2026 - 09:00 ;
Encerramento: 06/04/2026 - 10:26 

Mesa Diretora: Presidente: Michelly dos Santos Martins / PRD ; Vice-Presidente: Sandra
Ribeiro dos Santos Grey / REP ; Primeiro-Secretário: Tatiane Inácio dos Santos / UNIÃO ;
Segundo-Secretário: Jair Ramos de Souza / PP 

Lista de Presença na Sessão:  Ataíde Ribeiro Gonçalves / PL ; Fábio da Silva Souza /
PODE ; Gilmar dos Santos Gonçalves / PSD ; Hélio Rodrigues dos Santos / PL ; Ivandro
Antônio Buzanello / PSD ; Jair Ramos de Souza / PP ; José Carlos dos Reis / PL ; Martinho
de Souza Rodrigues / UNIÃO ; Michelly dos Santos Martins / PRD ; Sandra Ribeiro dos
Santos Grey / REP ; Tatiane Inácio dos Santos / UNIÃO 

Expedientes: Abertura da Sessão: Havendo quórum regimental, a Presidente da Mesa
Diretora da Sessão declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Apreciação da Ata da
Sessão Anterior: A Ata da Nona Sessão Ordinária ocorrida em trinta de março de dois
mil  e  vinte  e  seis,  foi  aprovada  por  todos  os  vereadores  presentes.  Breves
Comunicações:  A  Excelentíssima  Senhora  Presidente  da  Mesa  Diretora  concedeu  a
palavra ao ex-Prefeito, Senhor José Ribamar de Oliveira, para uso da Tribuna, nos termos
de requerimento por ele formulado, devidamente apreciado e autorizado pela Presidência
da Mesa Diretora Sessão. Observação: Durante a manifestação do ex-Prefeito, Senhor José
Ribamar  de  Oliveira,  o  Vereador  Fábio  da  Silva  Souza  solicitou  questão  de  ordem,
alegando o transcurso do tempo regimental de dez minutos destinado à fala do orador.
Diante da solicitação, a Excelentíssima Senhora Presidente da Mesa Diretora Michelly dos
Santos  Martins  analisou  a  questão  e,  considerando  a  fase  em  que  se  encontrava  a
exposição, concedeu, excepcionalmente, a prorrogação de mais cinco minutos para que o
ex-Prefeito pudesse concluir sua manifestação. 

Oradores  do  Expediente:  1 -  Ataíde  Ribeiro  Gonçalves  /  PL  -  Observação: Orador
inscrito no Pequeno Expediente. ; 2 - Ataíde Ribeiro Gonçalves / PL - Observação: Orador
inscrito no Grande Expediente. ;  3 - Fábio da Silva Souza / PODE - Observação: Orador
inscrito no Grande Expediente. ;  4 - Michelly dos Santos Martins / PRD -  Observação:
Orador inscrito no Grande Expediente. 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Ataíde Ribeiro Gonçalves / PL ; Fábio da Silva
Souza / PODE ; Gilmar dos Santos Gonçalves / PSD ; Hélio Rodrigues dos Santos / PL ;
Ivandro Antônio Buzanello / PSD ; Jair Ramos de Souza / PP ; José Carlos dos Reis / PL ;
Martinho de Souza Rodrigues /  UNIÃO ;  Michelly  dos Santos Martins /  PRD ;  Sandra
Ribeiro dos Santos Grey / REP ; Tatiane Inácio dos Santos / UNIÃO 

Matérias da Ordem do Dia:  1 - Projeto de Decreto Legislativo nº 191 de 2026,
REPROVA AS CONTAS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL REFERENTE AO EXERCÍCIO
2024.  Autor:  CPFO  -  Comissão  Permanente  de  Finanças  e  Orçamento,  Número  de
Protocolo:  763,  Turno:  Suplementar,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado:  Aprovada por  unanimidade -  Obs.:  A  matéria  foi  aprovada  em votação
nominal por todos os vereadores presentes. Votos Nominais : Ataíde Ribeiro Gonçalves -
Sim ; Fábio da Silva Souza - Sim ; Gilmar dos Santos Gonçalves - Sim ; Hélio Rodrigues dos
Santos - Sim ; Ivandro Antônio Buzanello - Sim ; Jair Ramos de Souza - Sim ; José Carlos
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dos Reis - Sim ; Martinho de Souza Rodrigues - Sim ; Michelly dos Santos Martins - Não
Votou ; Sandra Ribeiro dos Santos Grey - Sim ; Tatiane Inácio dos Santos - Sim ; 

Considerações Finais: Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia e nem assuntos
a serem tratados, a Presidente da Mesa Diretora da Sessão declarou encerrada a presente
Sessão Ordinária. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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